

令和5年度学生募集要項の訂正について

「令和5年度学生募集要項」におきまして記載内容に誤りがございました。
訂正しお詫び申し上げます。訂正内容につきましては、以下をご参照ください。

・ P.9 「学力検査による選抜」 岡山市検査場

(訂正前)

受験地	検査場	所在地
岡山市	ターミナルスクエア スクエアホール	岡山県岡山市北区駅元町1番4号

(訂正後)

受験地	検査場	所在地
岡山市	岡山コンベンション センター	岡山県岡山市北区駅元町14-1

〈検査場付近の案内図〉

